
Orientering Skidor Friidrott

 Ronneby Orienteringsklubb Nr 2  2010

R O K - b l a d e t

Vilken
skidvinter!

Till vänster: Ingemar Ericsson
(nummer 8), DM-parstafett-
mästare.

Nere till vänster: DM-mästare
D21 10 km Meta Steinbach  vid
Karlsnässpåret.

Nere till höger: Stefan Ulmeståhl
tog hem tremilen H21.

Foton: Christer Svensson. Läs re-
portaget på sidan 14.
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Att se tillbak a är att gå fr amåt
Som nygammal orienterare tänker jag till-
baka på mitt orienterarliv. Betydligt akti-
vare som tävlande för 40, 50 och 60 år se-
dan. Jag tar fram en jubileumsskrift från
min moderklubbs, skånska Tormestorps
IF, 20-årsjubileum 1957. I ett stycke med
rubriken ”Hur vi ser på framtiden” står
bland annat ”Vår förening går vidare un-
der mottot Kamratskap – Vilja –
Framgång” . Sara inledde vårt senaste
årsmöte så fint genom att påminna om
Ronneby OK:s värdegrund ”Gemen-
skap, glädje, respekt och hänsyn är
ledord i vår verksamhet.” Tänk så väl
orienteringsrörelsen har kunnat behålla
och vårda sina grundläggande värde-
ringar.

Men mycket har förändrats under dessa
mer än 50 år. Själv sprang jag min första
orientering för 61 år sedan efter att inte
ha varit särskilt lyckosam i försök att bli
fotbollsspelare eller friidrottare. Sveriges
framgångar i 1948 års olympiad väckte
idrottsintresset framför allt hos oss som
var pojkar. Inom idrotten var det inte så
många flickor då! Några av Ronneby OK:s
medlemmar har varit med i orienterings-
sporten i ännu längre. I samma jubileums-
skrift från 1957 hittar jag en bild från
Tiomilakavlen med texten ”Leo Gustavs-
son löper i mål vid Knivsta 1956”. Mina
första bekantskaper med Blekinges orien-
terare var att Skogsvandrarna ständigt var
före oss i sjumannabudkavlens resultat-
listor.

När snön ännu ligger djup dyker ett an-
nat minne upp från tidigt 1960-tal. Det är
från Skånes DM på skidor 3 mil som gick
på Hallandsåsen. Det blev flera plusgra-

der och den ringa snömängden försvann i rask
takt så att innan vi kom i mål var den mesta
snön borta. Det gick väl an när banan gick på
hala boklöv, men det blev värre när vi kom in
i granskog. Även då åkte vi på ruggade ski-
dor! Men framför allt – tänk vilken lyx det är
att åka på Karlsnäs preparerade spår och inte
minst i år när det är rikligt med snö.

 Jag går tillbaka till Tormestorps IFs jubi-
leumsskrift igen och läser: ”Idrotten hör till
alla. Idrotten får inte isolera sig.” Jag
sätter in dessa uppmaningar i perspektivet av
Ronneby OK:s verksamhet idag. Orientering
och skidåkning har alltid varit aktiviteter för
både den bästa elit och motionären utan
tävlingsambitioner. Där ligger vår styrka i att
vara en viktig del av samhället. Karlsnäs har
blivit ett centrum för oss i Ronneby OK och
där kan vi visa upp vår viktiga roll i samhället
utöver själva tävlandet. Alla rekord i aktivite-
ter runt Karlsnäs har överträffats under de
senaste veckorna. Jag hoppas att politiker och
andra beslutsförfattare bättre inser betydel-
sen av motion och friluftsliv för folkhälsan och
omsätter det i praktiska beslut. Dock ska vi se
vår nya servicebyggnad på Karlsnäs som ett
bevis på en sådan insikt från Ronneby kom-
mun.

Det har bara gått några veckor för mig som
ny ordförande. En fråga jag ställer är givetvis
vilka utmaningar finns det för oss i styrelsen
och i kommittéerna att ta itu med. Det är svårt
att redan nu ge rätt svar men något har jag
kunnat känna av. Vi har en utmaning att
kunna vara kvar som en elitklubb i oriente-
ring både på kort sikt och inte minst utveck-
las ännu mera. Jag känner att tävlings-
kommittén har bra idéer för detta. Vi måste
kunna stabilisera verksamheten på och kring
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Karlsnäs på den höga nivå vi nått efter
det framgångsrika Karlsnäsprojektet. Vi
ska inlemma Skogsvandrarnas verksam-
het i Ronneby OK så att båda klubbarnas
medlemmar ser det som en bra framtida
lösning. Och sist men inte minst ska
orientering och skidåkning erbjudas alla
barn och ungdomar i Ronneby kommun
som ett bra alternativ för gemenskap,
glädje, respekt och hänsyn till varandra.

Gustav Fredriksson

Klubbläger i
Åhus 26-28 mars

Program
Fredag 26 mars natt-OL Åhus
Lördag 27 mars 2 st teknikpass +
gemensam middag
Söndag 28 mars Härlövs tävling

Övernattning sker i strandvillan i
Åhus (45 sängplatser)

Kostnad
(2 övernattningar, 3 pass, middag)
Ungdomar <21 år 230 kr
Övriga 500 kr
(Ordinarie pris 630kr)

Gullivi, Ankan o Tompa

Påminnelse
medlemsavgift

Du har väl inte glömt att betala din med-
lemsavgift för 2010?
Medlemsavgift
Vuxen (över 20 år) 250 kr
Familj* 600 kr
Ungdom 100 kr
Stöd 150 kr
Årskort skidor, >19 år 150 kr (ej stöd-
medlem)
*I familj räknas max 2 vuxna samt
ungdomar under 21 år
Avgiften betalas in via bankgiro
274 – 6964
PS. Om någon mot förmodan inte längre
vill vara medlem är vi tacksamma om ni
meddelar detta så slipper vi skicka ut
påminnelser.
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Gustav Fredriksson
ny ordförande

Det blev en ny ordförande vid klubbens års-
möte på Karlsnäsgården den 7 februari.

Efter ett år på ordförandeposten för Sara
Giselsson, lämnade hon över ordförandeklub-
ban till Gustav Fredriksson, som också har
varit klubbens ordförande på 90-talet.

– Jag ska föra vidare klubbens fina arbete,
säger Gustav.

Avgående ordförande Sara Giselsson om
året som gick:

– Klubben blev utsedd till årets förening i
Blekinge, vi har en fin bredd med många bra
ungdomar.

ROK fick också fyra andra nya i styrelsen:
Anna Lilja Rasmusson valdes som ny sekre-
terare efter Ingemar Månsson. Fredrik
Oskarsson valdes som sammankallande i den
nya Skogsvandrarkommitten. Skogsvandra-
rna gick upp i ROK den 1 januari och för att
bevara klubbens arv tillsattes en kommitté.

Ny i klubben och från Ö-Vik Roland Karls-
son valdes in som ny i Karlsnäskommitten
efter Göran Folkesson som avböjt omval. Jör-

gen Nilsson valdes som ny ledaransvarig ef-
ter Barbro Engkvist.

Patrik Karlsson representant för
arrangemangskommitten, kassör Lennart
Smedenmark samt Håkan Fransson för trä-
ning/tävling valdes vid årsmötet 2009 till sina
uppdrag på två års tid.

Klubbens nyvalde ordfö-
rande Gustav Fredriksson
avtackade avgående Sara
Giselsson med en tulpan/vas,
samma fick också, Ingemar
Månsson, Göran Folkesson
och Barbro Engkvist. 41 med-
lemmar deltog under års-
möteshandlingarna.

Text/foto: Christer
Svensson

Sara Giselsson lämnade ordförandeposten
till Gustav Fredriksson på klubben årsmöte.

Ingemar Månsson, Sara Giselsson, Barbro Engkvist och
Göran Folkesson avtackades.
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Ungdomssidan
Hoppas ni alla hunnit med att köra riktigt
mycket skidor. Det har ju varit många riktigt
härliga skiddagar på Karlsnäs!

Nu närmar sig dock äntligen våren med
stormsteg och så även orienteringssäsongen.

Den första riktigt stora aktiviteten i vår är
helgen 26-28 mars. Då kommer vi att ha ett
läger i Åhus med 3 st träningar och lägret av-
slutas med att vi springer Härlövs tävling på
väg hem. Du hittar inbjudan här i numret.

Den 29 mars börjar våra måndagsträningar
igen. Första tillfället är vid Karlsnäsgården och
då finns möjlighet att prova/se de nya
omklädningsrummen som är byggda.

Träningar under våren
Måndagar
Börjar den 29 mars enligt ovan.

Tisdagar
På tisdagar är det löpträning från Fredriks-
bergskolan till den 23 mars kl 18.00 tillsam-
mans med övriga i Ronneby OK. Är för 12 år
och uppåt. Ta med reflexväst eller annan re-
flex så vi syns i mörkret. Efter löpträningen
är det styrketräning/gympa och bollspel av
något slag.

Den 30 mars tar sedan klubbens
orienterings-träningar över igen. Hela pro-
grammet hittar du i kalendern.

Fredagar
Innebandy från 10 år fredagar på
Snäckebacksskolan kl 18.00. Här är alla väl-
komna som vill lira lite innebandy. Vi håller
på till ca 19.00. Ansvarig ledare är Magnus
Graad. Vi håller på till den 17 mars med detta.

Läger/Tävlingsresor
26-28 mars åker vi till Åhus på läger kombi-
nerat med en tävling. Vi bor i sängar och äter
en gemensam middag på lördag kväll.

Den 24-25 april kör vi ett teknikläger i Ny-
bro. Två tävlingar i Nybro kompletteras med
en egen träning och någon ytterligare aktivi-
tet.

Tompa
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Lucialäger 2009
Den tolfte december, Herrens år 2009, an-
lände ett gäng glad orienteringsungdomar till
karlsnäsgården med ett roligt läger framför
sig. Lägerledaren själv var inte på plats rik-
tigt när ungdomarna anlände utan hade fullt
sjå med att sätta ut kontroller, han lät sina
trogna undersåtar ta emot de anländande ung-
domarna. Sen var timman när han återvände
till karlsnäsgården och alla deltagare utom en
hade redan infunnit sig och betalat för lägret.
En kort stund kunde han andas ut innan han
och hans trogna ledarvänner (även kända som
Jon Nilsson och hans galna ledargäng) släppte
ut barnen i skogen för att leta skärmar.

 Men det är inte där historien tar sin bör-
jan. Två veckor tidigare hade detta galna led-
argäng samlats hemma hos en av de trogna
ledarna för att diskutera och planera inför det
åstundande lägret. Under 3 intensiva timmars
planering började lägret sakta ta form i våra
huvuden och på våra papper. Vi insåg dock
att tidsschemat skulle bli pressat och att det
inte skulle bli mycket tid över för barnen att
leka tillsammans på deras egna villkor. Så vi
såg till att göra hela lägret till ett tävlingsmo-
ment där de fick samarbeta i lag för att i slut-
ändan tävla om en påse godissnören. Men en
sak i taget, åter till den 12e december!

 11 glada ungar gav sig ut för att springa en
orienteringsbana i det kalla förvintervädret.
Tillbaka kom de också samtliga, de flesta med
glada miner att visa upp för oss ledare. Sist in
från banan kom Björn Edvinsson som hade
nyckeln till det låsta annexet och därmed den
enda vägen in till de tränandes kläder. Vi hade
roligt åt den hela situationen istället för att
sura och alla var glada när måltiden närmade
sig.

 När vi alla fyllt våra magar fick barnen nå-
gon timmes fri lek medan vi ledare gjorde våra
föreberedelser inför den första tävlingsom-
gången. I samma veva gav sig årets lucia ut i

karlsnässkogarna, och hon syntes inte till när
hon väntades. Bäst som barnen delades in i
lag Kött, Fisk och Kyckling (vi hade lycklig-
tvis inga vegetarianer på lägret) och tävlade i
irländsk julafton, klädstafett och stafettätning
av godissnören kom beskedet: Lucian hade
försvunnit. Försvunnit in i den mörka skogen
där otäcka faror lurade redo att sätta tänderna
i små människor. Jon och André hade redan
givit sig av ut för att söka efter henne, men de
hade inte heller hörts av. Resterande ledare,
Björn och Rebecca, med en begynnande rädsla
växande inom sig, beslöt sig för att sända ut
våra modiga lägerdeltagare att leta efter le-
darna och Lucia.

 Två grupper gav sig ut, en i taget, för att
söka efter de bortsprungna. Vad de fick upp-
leva där ute är bortom all beskrivning. De fasor
som dvaldes i den mörka och djupa skogen
går bortom beskrivning. Sant är i alla fall att
alla våra modiga ungdomar vågade trotsa fa-
rorna för att hjältemodigt söka efter de som
försvunnit. De tappade dessvärre bort Lucians
spår någonstans på vägen och var nära att gå
bort sig själva. Som tur väl är så var de alla
orienterare och hade inga större problem att
hitta hem. Och när de väl anlände till karls-
näsgården fann de alla ledare där vid elden
tillsammans med den fagra Lucian och allt var
frid och fröjd.

 Men det slutade heller inte där. De hade en
ofärdig tävling att genomföra. Efter glögg och
pepparkakor nere vid brasan skulle de fort-
sätta i tävlingarna. Om mitt minne ej sviker
mig så låg lag Kyckling vid det laget i led-
ningen. Efter tävlande i bland annat blind-
labyrint, drinkblandning och plockande av
säkerhetsnålar kämpade sig lag Fisk upp i led-
ningen inför den avslutande grenen: Skatt-
jakt! Denna gick ut på att de hämtade vissa
saker och sedan lade tillbaks dem på deras
rätta plats. Fisk lyckades dryga ut sina ledning
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Utbildning Unga Ledare
Sedan några år tillbaka har Ronneby
Orienteringsklubb årligen haft representan-
ter på Blekinge Idrottsförbunds kurser för
Unga Ledare. Kurserna äger rum i samband
med de stora sommarlägren på Hällevik och
på vinterlägren på Bataljon Trolle i Karls-
krona. Dessa läger lockar upp mot 400 delta-
gare från olika idrotter.

Vi har också sökt och fått stipendium till några
av våra ungdomar från Folksams Idrottsfond.
Stipendiet består av en Ledar Camp tillsam-
mans med andra ungdomar från Blekinge,
Halland, Skåne och Småland.

Det är väldigt bra kurser med bra och engage-
rade ledare och ungdomarna får med sig
många nycklar och erfarenheter att använda i
olika roller i sina liv.

Syftet är att
– skapa goda förutsättningar för ungas

ledaruppdrag
– stimulera unga att vilja ta ledaruppdrag
– öka inflytandet och möjligheten till delak-

tighet för unga inom idrottsrörelsen
– stimulera alla nivåer inom idrotten att se

över formerna för ungdomars villkor inom
idrottsrörelsen

Kurs Unga Ledare
Kristina Aspvall
Veronica Aspvall
Susanne DeBourg
Kajsa DeBourg
Jon Nilsson
André Andersson januari 2010

Stipendium från Folksams
Idrottsfond
Daniel Smedenmark

Ledar Camp Halmstad
Kristina Aspvall

Ledar Camp Hässleholm
Susanne DeBourg

Ledar Camp Bosön
Jon Nilsson

Ledar Camp Alvesta

Min förhoppning är att flera av klubbens ung-
domar tar chansen och anmäler sig till fort-
satta kurser för Unga Ledare. Håll ögonen
öppna efter inbjudan till kurs i början av au-
gusti samt kommande vinterläger.

Barbro Engkvist
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medan lag Kött och Kyckling kämpade om den
åtråvärda andraplatsen.

 Sedan var det hopp i säng, men eftersom
barnen hade lite svårt att sova fick huvudleda-
ren berätta en liten saga (‘liten saga’ betyder
en saga på 40 minuter). När den var slut fick
vi ledare nästan bära barnen till deras sängar.

Alla somnade inom fem minuter efter sagans
slut och vaknade pigga och utvilade till lucia-
dagens tävling och fick en fin avslutning på
orienteringsåret 2009.

Jon Nilsson och hans galna ledargäng
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Medlemmar prövade skidskytte
Anna och Ingemar Ericsson, Thomas Johan-
nesson samt Jacob Svensson såg till att Ble-
kinge fick sin första skidskytteträning på
Karlsnäsgården.

15 medlemmar, från gammal till ung, var in-
tresserade att pröva. Man delade in sig i två
olika grupper, en ungdomsgrupp med Jacob
som ledare och en vuxengrupp där Anna och
Ingemar var ansvariga.

Jacob visade ungdomarna hur man skulle
åka skidor och sedan hur man träffar tavlan.
Ingemar visade de äldre hur ett gevär skulle
bäras på ryggen och sedan fick de pröva på
att skjuta på tavlan. Först ut var Ann-Chris-
tine Nero som Anna visade och Roland
Edvinsson som fick hjälp av Ingemar, medan
de andra åkte runt med gevär.

Ingemar E visar den äldre gruppen hur man
ska använda geväret.

Ingemar E visar hur man skjuter mot tav-
lan.
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Anna E visar Ann-Christin Nero  och
Ingemar E visar Roland Edvinsson.

– Vi kommer att använda oss av stations-
medel där vi roterar mellan luftgevärskytte
och fristilsteknik, sa Ingemar.

Det var en lyckad premiär. De som var med
tyckte det var roligt.

Text/foto: Christer Svensson
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Kick-Of f 2010 med nyförvärv
Det blev en trevlig klubbdag när vi träffades
lördagen den 13 februari för den traditionella
upptaktsträffen i orientering. Orienterings-
säsongen står i startgroparna trots att snön
ligger kvar i våra marker.

- Vi har en del att ventilera i en positiv anda
på denna kick-off, var budskapet från träning/
tävlingskommitten genom ledarna Johan
Håkansson och Håkan Fransson.

33 medlemmar, ung, gammal, elit, var med
på dagen som började på gymmet. ROK-bla-
dets undertecknad gjorde premiär i spinning
och jag måste säga att det var kul! Dessutom
fanns  möjlighet till indoor walking och styr-
keträning.

Vi hade lunch på en pizzeria, gott var det
efter morgonens träningspass.

Genomgång säsongen 2010. Först välkom-
nade vi våra nya klubbkompisar från Polen
och Poznan: 20-åriga Bartosz Pawlek och 21-
åriga Dawid Stefanski. Med var också vår ti-
digare polack Lukas Nowaki som har tävlat för
oss ett tag. Nyförvärven ska komplettera herr-
laget i de stora stafetterna under kommande
säsong för att vi inte ska behöva sätta våra
yngre lovande löpare eller äldre på de mest
krävande sträckorna.

Johan H gick igenom säsongens större täv-
lingar med m.m. Därefter delade vi in oss i
nio olika grupper, första var det sex frågor vi
skulle ska svara på om klubben vad vi vill göra
framöver.

För mig blev det ännu en premiär den da-
gen, vi spelade nämligen bowling. Det var kul
när man hade kommit gång och gjorde rätt så
man träffade käglorna.

Christer Svensson
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Lukas, Bartosz samt Dawid; våra nya vän-
ner från Polen samlade ute i snön i Ronneby.

Snö eller OL-tävling?
I skrivande stund planerar Pan-Kristianstad
att trots snö arrangera sina tre tävlingar i Åhus
första helgen i mars.

Stigmännen-Karlshamns OK:s DM Ultra-
lång och nationell långdistans som skulle gått
söndagen den 14 mars är inställd p.g.a. snön,
arrangörerna ska komma med ett nytt
tävlingsdatum.

OK Orion har arrangemang helgen den 20-
21 mars, tävlingen avgörs vid Sibbaboda på
Torhamnslandet 8 km sydost om Jämjö. Även

Orion har problem med snö, de avvaktar med
beslut om de kan arrangera.

27-28 mars är det Härlöv IF som ska ha täv-
ling utanför Kristianstad. Påskhelgen 1-4 april
arrangerar Kexholm SK 7-manna och 4-dams-
kavle med äldre och ungdomsklasser. Växjö
OK har Elitserien och Silva Juniorcup  samt
nationella tävlingar öster om Växjö.

Sedan är det våran tur söndagen den 11 april
med SM Ultralång med elitserien och Silva
Juniorcup samt nationell tävling i Ettebro.

Christer Svensson/Red
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Planering OL-träningar
tisdagar 2010

30/3 Natt KM ? ?
6/4  Kartminnesträning Hultagölen Ronnie
13/4 Uppföljarträning Jakobstorp (SSM träning) Birgitta o Ragnar
20/4 Inofficiellt KM i Micro-O Bergamåla hallar Togge
27/4 Sprint-KM ? Per H
4/5 Riktningsändringar Långgöl Magnus Thörnblad
11/5 Uppföljarträning Träsko-Elofs udde Gullevi och Roland
18/5 Vårhandicapen Ettebro (nya kartan) Jon och Therese
25/5 Överrasknings-OL Överraskning Johan
1/6 Knock-outsprint Snäckebacken Jon och Jacob
8/6 Långdistans med bo Levalunda Kjell M
15/6 Tennis-OL Skärsjön Pelle
22/6 Dag-KM ? ?
29/6 Tjogetsamling? Hakarp Ingrid
3/8 Uppföljarträning Ettebro Jösse
10/8 Tempoväxling Saxemara badplats Jan
17/8 Hösthandicapen Härstorp Chrille
24/8 Kurvbilds-OL Persborg Oskar
31/8 Stafetträning Skogsvandrarnas jub.karta Fredrik O
7/9 Korridor-OL Södra Brunnsskogen Per H
14/9 Vägvals-OL Karlsnäsgården Tompa och Henrik
21/9 Uppföljarträning Brantafors Giselsson
28/9 Förenklad punkt-OL Påtorp Björn och Fredrik
5/10 Nostalgi-OL Sjöarp Rune
12/10 Skymningssprint Solhöjden Ingemar M
19/10 Smålandskavleträning 1 Brunnskogen Margrete och Bengt
26/10 Smålandskavleträning 2 Möljeryd Per Engkvist

Beskrivning av v issa träningar
Kartminnesträning:  Vid varje kontroll

finns ett kartklipp som visar var nästa kon-
troll sitter. Vem springer banan utan att ta en
karta med sig? Eller klarar du banan utan att
titta på kartan mer än 10 gånger.

Inofficiellt KM i Micro-O:  Vanlig bana men
vid ett par kontroller finns det falska kontrol-
ler. Stämplar du fel får du tidstillägg.

Vårhandicapen och Hösthandicapen:
Togge eller träningsansvarig rangordnar löpa-
rna efter gissad kapacitet. Bäst startar sist,
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först i mål vinner. Alla ska ha lika stor chans
att vinna denna tävling.

Förenklad punkt-OL: Linjeorientering men
när du kommer till en kontroll finns ytterli-
gare en kontroll inom synhåll. Denna ska
positionsbestämmas och markeras med en nål
i kartan. Tidstillägg för varje millimeter fel-
markering.

Knock-outsprint:  Nytt koncept som kom-
mer att testas på världscupen i år. För att för-
bereda oss inför detta arrangera ROK en trä-
ning som liknar längdskidsprintens tävlingar.
Individuellt kval följt av A-final och B-final.
Eventuellt kvartsfinal och semifinal också om
vi blir många.

Tennis-OL:  Träningen utförs två och två.
Man startar med ca 20 sek:s mellanrum. Först
till kontrollen får en poäng. Omstart vid varje
kontroll. Man turas om att starta först.

Kurvbilds-OL : I datorprogrammet OCAD
plockas alla föremål utom höjdkurvorna bort
från kartan.

Stafetträning:  Gemensam start. Gafflade
banor.

Vägvals-OL:  Hälften av löparna följer inri-
tat vänstervägval och andra hälften följer in-
ritat högervägval. Viktigt att tiderna presen-
teras på hemsidan efteråt så att alla kan se vil-
ket vägval som var bäst. Sport-ident.

Nostalgi-OL:  Här kan man välja att springa
banan med en modern eller gammal karta.

Har du frågor kring utförandet så kontakta
Togge och Sarah. Vanlig bana erbjuds också
vid alla träningar men med samma kontroller
så det inte blir något merarbete. Men
träningarna blir roligare om vi är många som
följer konceptet ovan.

Träningsplanering tisdagar 2010
Träningen ska innehålla följande banor:
Orange bana HD14 banlängd ca 3-4 km
Röd bana HD16 banlängd ca 4-5 km
Svart bana banlängd ca 7 km

Kvalitet
Så långt som det är möjligt är det önskvärt att
använda skärmar som kontrollmarkering. I
annat fall tydliga snitslar. Använd gärna även
Sportident då det höjer nivån ytterligare ett
snäpp. Garanterat alla klarar av att hantera
dessa! De startar när första löpare stämplar
och stängs sedan av med automatik. Bara att
hänga ut och plocka in… Förutom enheterna
behöver man även skrivaren till tiderna. Allt
detta finns hos Tomas Johannesson för av-
hämtning och lämning.

Om träningen är en uppföljarträning skall
även gul bana HD 12 banlängd 2-3 km finnas
till hands och denna skall alltid markeras med
skärmar. Kartorna till dessa tillfällen skall
även alltid vara med färdigt banpåtryck. En
del av våra kartor som vi använder vid träning
är digitaliserade. Då kan digitalt banpåtryck
användas. Prata med Ingmar Ericsson så hjäl-
per han Er!

Det är viktigt att du noggrant tittar ut var
du skall ha träningens samlingsplats så den
inte stör på något vis. Är du osäker över
markägare!? Ta kontakt med klubbens
markkontaktmän, se baksidan på ROK-bladet
för namn och telefonnummer.

Tanken är att klubbens hemsida
www.rok.nu och ROK-bladet skall vara
informationsportal kring vägvisning, tider och
träningens upplägg. Använd dessa för att
sprida information kring träningen.

Du klubbmedlem som tvekar över väg-
visning till träningen. Glöm inte att ta kon-
takt med någon annan i klubben som vet vä-
gen! Det går bra att starta från kl 17.30 då det
inte är gemensam start för mer info se hem-
sidan inför respektive träning.

Togge
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Kalendern är tagen från rok.nu 2010-03-01.
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Många DM-medaljer
i årets skidsäsong

Vilken härlig skidsäsong det blev och vid skri-
vande stund fortsätter vintern i Blekinge
trotsa vårens ankomst. Klubbens duktiga
skidåkare, ung som gammal, har gjort fantas-
tiska resultat under årets säsong, med många
DM-medaljer.

Lördagen den 23 januari stod Ronneby OK
värd för andra gången i år för en DM-tävling.
30 km för herrar, 10 km för damer, 20 km för
äldre juniorer och de yngre körde samma
sträcka som damerna. Över 50 åkare från hela
länet kom upp till Karlsnäsgårdens fina skid-
spår den dagen.

ROK:s duktiga skidåkare tog flera DM-
tecken. I herrklassen (H21) på tremilen körde
klubbens Stefan Ulmeståhl hem guldet och
bronset gick till Bo Staffan Andersson. I dam-
klassen (D21) som körde en mil gick DM-gul-
det till Meta Steinbach. Andra DM-medaljörer
värda att nämnas: I H60 tog ROK samtliga
medaljer; guld till Claes Åström, silver gick till
Sören Sundin och bronset till Sven Svensson.
I D40 guld till Sara Giselsson, samma valör
till Birgitta Olsson i D60.

OK Vilse arrangerade söndagen den 31 ja-
nuari i Komperskulla DM, JDM, UDM. I Herr-
klassen som körde 15 km gick DM-tecknet till
Stefan Karlsson och bronset knep Ingemar
Ericsson. I damklassen 5 km blev Sara
Giselsson DM-mästare. I H40 intogs samtliga
DM medaljer av klubben, med guld till Kurt
Paulsen, silver till Lars-Olof Månsson samt
brons för Thomas Johannesson.

Även våra ungdomsåkare glänst med med-
aljer: I D10 Tova Ericsson guld och Hanna
Johannesson silver och i H11-12 tog Hannas
bror Henrik guldet, i H15-16 körde Per Edvins-
son snabbast och blev därmed DM-mästare.

OK Dacke arrangerade DM-sprint fristil
samt Final Kalle Anka Cup och Folksam Cup
lördagen den 6 februari plats var Dackestugan
i Rödeby. Några ROK:are deltog med fina re-
sultat, guld blev det för Jacob Svensson (H21),
Thomas Johansson (H40) och Henrik (H11-
12).

Klubbens sista skidtävlingsarrangemang
var Elljusloppet torsdagen den 11 februari på
Karlsnässpåret under ledning av Tommy
Hammar och Anders Månsson.

– Vi fick 25 fler i år till start än i fjol, i år
kom det 50 skidåkare från Skåne, Småland
samt Blekinge, säger Tommy.

ROK-placeringar: I D10 var det dubbelt
ROK i topp; etta var Hanna Johannesson och
tvåa Tova Ericsson. Trippel i D40; bäst var
Sara Giselsson, tvåa Birgitta Olsson och trea
Gullevi Svensson. Klubbens nyförvärv på
skidsidan Linn Axelsson körde hem dam-
klassen (D21). I H50 vann Lars-Olof M, seger
i H60 genom Claes Åström.

Söndagen den 14 februari kördes femmilen
i Nässjö där vann Meta Steinbach damklassen
och silver till Stefan Ulmeståhl i herrklassen.

Utöver dessa tävlingar har vi också genom-
fört KM och Barnens Vasalopp.

Christer Svensson/Red
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aDM-mästare H21 15 km Stefan Karlsson vid
starten i Komperskulla.
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Skidor & friidrott
Skidor resultat

Resultat DM Sprint 16/1 Karlsnäs

H 17+   1,2 km
1. Johannes Knoll Dacke 3.08
2. Stefan Karlsson 3.26
3. Bo-Staffan Andersson 3.34
5. Ingemar Ericsson 3.45
6. Kurt Paulsen 3.45
7. Claes Åström 3.48
9. Thomas Johannesson 3.50
10.Lars-Olof Månsson 3.53
14.Sören Sundin 4.29

D 17+   1,2 km
1. Meta Steinbach 4.05
2. Sara Giselsson 4.38

H 11-12    0,4 km
1. Henrik Johannesson 1.30
8. Samuel Giselsson 2.31
9. Simon Giselsson 2.38

D 11-12    0,4 km
2. Hanna Johannesson 2.05
3. Tova Ericsson 2.23

DM 30/10 km och JDM 20/10 km
Karlsnäs 2010-01-23

30 km
H21
1. Stefan Ulmeståhl 1.34.27
3. Bo-Staffan Andersson 1.42.54
4. Ingemar Ericsson 1.45.47
5. Michael Åström 1.54.43
9. Fredrik Nilsson 2.11.50

H40
2. Kurt Paulsen 1.45.36
5. Peter Lindahl 2.01.52

H50
1. Kent Johansson 1.59.10
3. Pierre Rubér 2.08.28

H60
1. Claes Åström 1.47.02
2. Sören Sundin 1.59.08
3. Sven Svensson 2.02.57

10 km
D21
1. Meta Steinbach 34.11

D40
1. Sara Giselsson 42.00

D60
1. Birgitta Olsson 47.05
2. Gullevi Svensson 51.06

20 km
H17-18
1. Björn Edvinsson 1.14.15

30 km
Vasaloppsklass
1. Meta Steinbach 1.48.16

10 km
H Motion
1. Per Edvinsson 36.18
2. Roland Edvinsson 36.19
5. Magnus Thörnblad 47.25
6. Ragnar Olsson 48.52
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DM 15/5 km+UDM 1,2/2,5 km+JDM 5/
10 km OK Vilse 2010-01-31

15 km
H21
1. Stefan Karlsson 50.28
3. Ingemar Ericsson 54.00

H40
1. Kurt Paulsen 54.08
2. Lars-Olof Månsson 54.41
3. Thomas Johannesson 57.50

H60
2. Tommy Hammar 62.06
3. Sören Sundin 62.25
4. Sven Svensson 66.41
6. Sven-Åke Lindström 80.21

5 km
D21
1. Sara Giselsson 22.02

D60
1. Birgitta Olsson 24.16
2. Gullevi Svensson 25.45

1,2 km
D10
1. Tova Ericsson 12.11
2. Hanna Johannesson 13.42

2,5 km
H11-12
1. Henrik Johannesson   11.54

5 km
H15-16
1. Per Edvinsson 19.41

10 km
H17-18
1. Björn Edvinsson 38.57

DM parstafett OK Orion 2010-02-04
6 * 2,4 km

H21
1. Ingemar Ericsson/Stefan Karlsson 46.12
4. Thomas Johannesson/Jacob Svensson53.50
H40
1. Kurt Paulsen/Bo-Staffan Andersson 49.20
H17-18
1. Per Edvinsson/Björn Edvinsson 53.09

2 * 1,5 km
D11-12
1. Hanna Johannesson/Tova Ericsson 20.07
H11-12
3. Henrik Johannesson/Alexander Graad15.38

DM sprint fristil OK Dacke
2010-02-06
H21
1. Jacob Svensson 3.57
H40
1. Thomas Johannesson 4.34
H11-12
2. Henrik Johannesson 3.46

DM 50/30 km Lövhultsloppet,
Nässjö 42 km 2010-02-14
H21
4. Stefan Ulmeståhl 2.07.07 1. H21
48. Lars-Olof Månsson 2.27.01 1. H50
49. Claes Åström 2.27.02 1. H60
61. Kurt Paulsen 2.29.48 1. H40
103. Michael Åström 2.42.19 2. H21
112. Kent Johansson 2.44.06 2. H50
D21
1. Meta Steinbach 2.25.39 1. D21

Elljusloppet 2010-02-11
Det finns komplett resultatlista att hämta från
vår hemsida.

Dolomitenlauf, Österrike 42 km fristil
2010-01-24
153. Stefan Karlsson      2.23.26
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Marcia Longa, Italien 70 km klassiskt
2010-01-31
Herr
325. Stefan Ulmeståhl 3.54.49
1163. Claes Åström 4.39.28
1521. Michael Åström 4.56.18
2713. Olle Nilsson 5.49.46
Dam
35. Meta Steinbach 4.32.39

Skinnarloppet, Malung 45 km
klassiskt 2010-02-21
H35
12. Stefan Karlsson 2.42.02

Klubbmästerskap 2010-02-18
Herr 9 km
1. Stefan Karlsson 30.52
2. Bo-Staffan Andersson 30.58
3. Lars-Olof Månsson 31.00
4. Kurt Paulsen 31.36
5. Thomas Johannesson 32.06
6. Lars Svensson 33.30
7. Tommy Hammar 35.37
8. Peter Lindahl 37.08
9. Sven Svensson 37.38
Dam 6 km
1. Gullevi Svensson 31.18
H16 6 km
1. Henrik Johannesson 29.08

Öppet Spår 90 km
Mattias Svensson 6.55.33
Björn Edvinsson 7.07.19
Roland Edvinsson 7.59.19
Peter Lindahl 8.10.19
Börje Svensson 9.27.10
Ann-Marie Svensson 9.27.19
Anders Salomonsson 9.37.46

HalvVasan 45 km
Åke Jonsson 3.43.14
Sven-Åke Lindström 3.51.23

KortVasan 30 km
Kristina Lindström 2.59.11

Vikingarännet, Uppsala-Stockholm
2010-02-14
80 km skridskor med stavar
Stefan Karlsson 3 tim 23 min
30 km
Roland Karlsson 1 tim 52 min

Barnens Vasalopp har genomförts med inte
mindre än 224 deltagare.

Lördag 6 mars kan man prova på orienterings-
skytte vinter på Karlsnäs.

Onsdag 10 mars blir det skolmästerskap på
skidor på Karlsnäs för kommunens skolor.

Kommittén har nästa möte torsdagen den 25
mars kl. 19.00 på Karlsnäsgården.

Ännu ligger snön djup här trots några dagars
mildväder nu, men vi kan nog åka skidor fram
mot påsk.

Löpartävlingar mars-april

Maxiloppet 10 km/5 km
När: Lördag 13 mars kl.11.00
Var: Strandängens IP, Bromölla
Arrangör: Ryssbergets IK

Marsloppet 21,1 km/10,5 km DM
Halvmarathon
När: Söndag 28 mars kl.11.00
Var: Vägga IP, Karlshamn
Arrangör: IF Udd, Karlshamn

Ryssbergsloppet 12,6 km
När: Långfredag 2 april kl.11.00
Var: Hjortakroksskolan, Sölvesborg
Arrangör: Ryssbergets IK

B.T.
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Roll Namn Kontakt
Projektledare Patrik Karlsson 0704-712508
Tävlingsledare SM Lennart Smedenmark0705-715984
Tävlingsledare nationell Patrik Karlsson
Tävlingskontrollant Lars-Gunnar Bengtsson
Bankontrollant Rune Bengtsson
Kartkontrollant Owe Svensson
Arrangörscoach Anders Jonsson

Banläggare SM Ingemar Eriksson 070-5081725
Banläggare NationellPer Holmberg 073-6936365
Karta Kenneth Kaisajuntti
Markkontakter Lennart Erlandsson
Utsättning Ingemar Månsson (anm.2)

Christian Håkansson (anm.4)
Ronnie Persson (anm.3)
Håkan Forsman (anm.1)
A-C Nero (anm.1)
Per Svensson (anm.4)
Jörgen Nilsson (anm.2)
Åsa Nilsson (anm.2)
Sarah Lindström
Bengt-Åke Nilsson (Ej tävlingsdagen)
Kjell Månsson (anm.3)
Johan Håkansson (även skogsspeaker)
Torgny Lindström  (även skogspeaker)

Viltrapport Lennart Erlandsson
TävlingsadministrationThomas Johannesson0708-867280

Greger Olsson
Håkan Nilsson
Rebecca Ågren

Speaker Per Forsberg
Skogsspeaker 1 Johan Håkansson
Skogsspeaker 2 Torgny Lindström

Henrik Johannesson
Lars Thorén (eller Linda)
Daniel Smedenmark
Lennart Smedenmark
Roger Bökman
Lena Henriksson
Peter Ågren
Bengt Aspvall (Tävlingsexp)
Susanne Johannesson
Gustav Näsman
Pernilla Bökman
Jakob Svensson (lördagen)

Roll Namn Kontakt
Start Jon Engkvist 0703-201318

Rolle Edvinsson 0733-923277
Birgitta Olsson
Ragnar Olsson
Gullevi Svensson
Roland Karlsson
Anna Jonsson
Sussie Jonsson+4 st

Arena Stefan Jönsson 0709-443659
Lars Martinsson
Sten-Åke Petersson

Lunch Carina Debourgh
Servering Kristina Lindström

Margaretha Lindström
Anne Aspvall
Barbro Cassing
Ingrid Nilsson
Elisabeth Petersson
Inge Petersson
Sara Giselsson
Samuel Giselsson

Vätska Jakob Svensson
Olle Sjösäter
Håkan Lindström
Stig Karlsson
Håkan Fransson (om hemma)
Magnus Thörnblad

Parkering Magnus Graad (anm. 3)
Jan Olofsson (anm.3)
Stig Karlsson (anm. 3)

Service
Press Christer Svensson+1st
VIP-värd Barbro Engkvist
Sponsorer Göran Folkesson

Evert Oskarsson
Sjukvård Sofia Olsson

Anna Lilja Rasmusson (efter tävlingsexp.)
Tävlingsexp/info Bengt Aspvall 

Anna Lilja Rasmusson+2st
Barnpassning Pernilla Andersson+ 2st

Kajsa Bökman
Invigning 2st
Knatteknat 3st
Prisutdelning 2st

 funktionärer

Anm1 Medhjälpare Skogsspeaker 1
Anm2 Resurs för Öppna banor
Anm3 Resurs för Arena och Vätska
Anm.4 Standby utsättning extrakontroller/ställningar under dagen
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Eventor , orienterarnas nya
anmälningssystem

Som tidigare informerats om ska vi från 2010
anmäla oss till tävlingar via Eventor, ett
nyutvecklat system. Det finns i princip tre sätt
att anmäla sig till tävlingar:
1. Via ett personligt log-in. Alla medlemmar

som har e-post har fått utskickat
inloggningsuppgifter från Riksidrotts-
förbundet (RF). ”Du har fått inloggnings-
uppgifter till Idrott Onlines hemsida för
Ronneby OK”. Samma inloggning gäller i
Eventor. (Är du medlem i mer än en idrotts-
förening så har du samma inloggning till
allt) Barn och ungdomar har jag generellt
inte aktiverat inloggning för, där bör för-
äldrar ha kontroll på vad de anmäler sig till.
Vill någon att deras barn och ungdomar ska
kunna sköta detta själva så hör av er till
Lennart Smedenmark. Fördelen med per-
sonlig inloggning är att man får egen sta-
tistik på sprungna tävlingar, koppling till

Sverigelistan, enklare rutiner för betalning,
mm mm. Allt är inte färdigutvecklat än.

2. Den som inte har e-post kan logga in med
klubbinloggning. För att få lösenordet, kon-
takta Lennart Smedenmark. Här får du inte
samma personliga funktioner som med per-
sonlig inloggning, liknar lite gamla klubben
online.

3. Be någon annan anmäla dig. Oavsett om du
loggar in med personlig inloggning eller
med klubbinloggning kan du alltid anmäla
fler än dig själv.

Hur anmälan mm går till kan du läsa på
http://eventor.orientering.se/  (efter att du
loggat in).

OBS, det sker hela tiden uppdateringar, för-
bättringar och tillförs nya funktioner i Eventor
så saknar du något i dag kanske det finns i
morgon. Exvis ska stöd för anmälan till sta-
fetter komma inom snar framtid.

Lennart
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SM Ultralång 2010
Även om snön i skrivande stund ligger djup i
skogarna pågår planeringen inför SM Ultra-
lång för fullt.

Tävlingsdagen är 11 april och samlingen är
i Ettebro, strax norr om Ettebro skola.

Samtidigt genomförs också en nationell täv-
ling, där Blekinge-cupen ingår för ungdomar.

Det finns en bemanningslista som Patrik
Karlsson ansvarar för, är du inte uppsatt så
tveka inte att ta kontakt med Patrik och er-
bjuda dina tjänster. Ju fler som hjälps åt, de-
sto lättare går det.

Ungdomar och juniorer räknar vi med att
de deltar i den nationella tävlingen respektive
SM, men det finns uppgifter att hjälpa till med
efter det att man sprungit!

När var du senast på ett Svenskt Mästerskap
i orientering? 2000 gick det i Blekinge senast!

Passa på nu, vem vet när du får nästa chans
att vara delaktig i ett SM-arrangemang.

Lennart Smedenmark
Tävlingsledare SM
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”Stöten”
En liten uppdatering om Vandringspriset "Stöten" som instiftades 2002.

Regler för Vandringspriset "Stöten":
Den orienterare Tjej eller Kille oavsett ålder, som under året varit i stöten ett
flertal tävlingar genom vinst eller satt in en stöt på en budkavlesträcka, får en
inteckning i priset för att få priset för alltid.

2002 fick Johan Håkansson sin första inteckning.

2003 hade jag två kandidater som jag kunde skilja åt, Johan Håkansson fick
sin andra inteckning och Lina Nero sin första inteckning de fick ha priset 6
månader var.

2004 fick Lukas Petersson sin första inteckning.

2005 fick Birgitta Olsson sin första inteckning.

2006 fick Christian Håkansson sin första inteckning.

2007 fick Björn Linnersjö sin första inteckning.

För 2008 kände jag för att dela ut två inteckningar på priset.
Henrik Johannesson som fick sin första inteckning i priset.
Birgitta Olsson som fick sin andra inteckning i priset.

2009 fick Henrik Johannesson sin andra inteckning i priset.

Motivering till att Henrik fick sin andra inteckning är enligt följande:
– 11 segrar i klassen H12.
– 3 etappsegrar i O-Ringen 5-dagars samt Totalseger i klassen H11.

Ensam jury är Stig Karlsson som tillverkat och skänkt priset.
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Rapport från
Skogsvandrarkommittén

Skogsvandrarna har from årsskiftet gått sam-
man med Ronneby OK. Dock kvarstår lite ar-
bete med den juridiska biten innan föreningen
formellt kan avregistreras.

Skogsvandrarna avhöll sitt sista årsmöte,
som avsåg verksamhet och förvaltning av
2009, den 11 februari 2010. Samtidigt togs
nödvändiga beslut för den formella avveck-
lingen.

Motion- och bastubad vid klubbhuset i Kall-
inge fortgår som vanligt torsdagar kl 15oo.

Skogsvandrarnas stipendium för
orienteringssportens bevarande och utveck-
ling i Blekinge, för år 2010, utdelades på Ble-
kinge OF:s årsmöte den 17 februari.
Stipendiet, som förutom äran, består av 5 000
kr, tilldelades familjen Bengtsson, Stig-
männen.

Som vi tidigare meddelat finansieras
stipendiet av ”Skogsvandrarstipendiets gyn-

nare”, som årligen betalar 100 kr samt med
gåvor och donationer. Vi tar med tacksamhet
emot flera ”gynnare”. Gå in på
www.skogsvandrarna.com  för ytterligare
inormation.

Torsdag den 4 mars kl 16oo – 18oo, påbör-
jas en studiecirkel i ”Orienteringshistoria, i
klubbhuset i Kallinge. En av studiecirkelns
första uppgifter blir att inventera och  iord-
ningställa Skogsvandrarnas dokument och
material. Personer som är intresserade  av att
deltaga är välkomna att möta upp i klubbhuset
eller kontakta Evert Oskarsson för ytterligare
information.

Evert Oskarsson
Skogsvandrarkommittén
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Erbjudande W ellness Studio
Ronneby Ok har fått ett erbjudande från Wellness Studio (Ron Sportsclub) i Ron-
neby att våra medlemmar kan teckna ett förmånligt erbjudande. I grova drag går det
ut på att vi fått ett rabatterat pris (339 kr/månad) samt att man kan göra betalnings-
uppehåll från 1/5 till 31/8, dvs man behöver bara betala 8 månader om året. De som
vill nyttja detta erbjudande tecknar ett personligt avtal och uppger att de är medlem-
mar i Ronneby OK. Notera att avtalet gäller tecknande av 12 månder. Kontaktperson
är Håkan Fransson. Notera att klubben inte är inblandad i avtalet utan att det är
personligt. Erbjudande finns i pappersform på ROK´s hemsida under uppladdade
dokument.  Vid eventuella frågor kontakta Håkan Fransson, 0708-846582 alt
hakan.fransson@novacast.se

Wellness studio har följande hemside adress:  www.wellnesstudio.se/ronneby
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ROK-bladet

E-post: red@rokbladet.se

Manusstopp: Alltid på en torsdag. Sista dagen att skicka material till nästa
nummer är den 15 april . Var god respektera detta datum!

Material: Material som önskas insatt i ROK-bladet mejlas till ovanstå-
ende e-postadress. Handskrivet och icke-digitalt material
kan tas emot på vissa villkor, kontakta redaktionen.

Ronneby
orienteringsklubb

Bankgiro: 274 - 6964 Föreningsnummer: 3390
Bankkontonummer: 7358 21 39026 Klubbkod Vasaloppet: 11140

Organisationsnr: 835600-2173 Bingolottsnummer: 29001084

Klubbgård: Karlsnäsgården www.karlsnasgarden.se
Telefon: 0457-460 016

Lennart Smedenmark 070-5715984
Göran Folkesson 070-970 76 90

Medlemsavgifter 2010: Ungdom 100 kr, Över 21 år 250 kr, Familj 600 kr,
Stödmedlem 150 kr

ROK på Internet: http://www.rok.nu E-post: rok@rok.nu

Andra rosen 2010 går till Lars-Olof Månsson  och Tommy
Hammar  för allt jobb med att sköta och preparera skidspåren
på Karlsnäs så att allmänheten och våra skidåkare kunnat åka
under vintern och genomföra skidtävlingar.

Rosen
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Styrelse 2010
Ordförande Gustav FredrikssonHjälmsa 2032 370 10Bräkne-Hoby0457-81126
Vice ordförandeFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577
Kassör Lennart SmedenmarkBox 17 370 12Hallabro 0457-451 326070-5715984
Sekreterare Anna Lilja-RasmussonÅldermansvägen 5372 51Kallinge 0457-25077
Egna arrang. Patrik Karlsson Kolshultsvägen 2 370 17Eringsboda0455-700300708-879624
Träning och tävl.Håkan Fransson Skepparevägen 14372 97Ronneby 0457-424100708846582
Ungdom Thomas JohannessonBolmörtsvägen 6 372 39Ronneby 0457-26652070-8867280
Skidor Bernt Andersson Backsippevägen 14372 38Ronneby 0457-17358070-6900788
Karlsnäs Roland Karlsson Utmarksvägen 12 372 34Ronneby 0457-669130703387709
Ledaransvarig Jörgen Nilsson Hjälmsavägen 62 370 10Bräkne-Hoby0457-80696
SkogsvandrarnaFredrik Oskarsson Sjötorpsvägen 1 372 73Ronneby 0457-70577

Några andra funktionärer under 2010
Dataansvarig Thomas Johannesson0457-266 52 070-8867280
Markkontaktman Lennart Erlandsson 0455-332107 070-3950612

Lennart Persson 0457-314 08
Märkesombud Per Svensson 0457-16868 0709-78 73 99
ROK-bladet Per Holmberg 073-6936365

Christer Svensson 0454-61359 0738-545738
Jon Nilsson 0457-80696 0706-965297

Webbredaktör Gustav Näsman 070-5878699
Tävlingsanmälare orientering Kristina Lindström 0457-16232 0733-495389
Tävlingsanmälare friidrott Bennie Torstensson 0457-17160 0708446052
Tävlingsanmälare skidor & rullskidorTommy Hammar 0457-451325
Försäkringsansvarig Lennart Smedenmark 0457-451 326 070-5715984
Sponsoransvarig Göran Folkesson 0457-171 66 0709-707690
Pressansvarig Christer Svensson 0454-61359 0738-545738

AVSÄNDARE

Ronneby OK
Skärvgölsvägen 2
372 92 Kallinge

B FÖRENINGS-
BREV


